



## OPERATORI I BLERJEVE TË PËRQËNDRUARA

Nr. \_\_\_\_\_ prot.

Tiranë, më \_\_\_\_ . \_\_\_\_ .2024

### FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT <sup>1</sup>

#### (NË PËRFUNDIM TË AFATEVE TË ANKIMIT)

Data 29.08.2024

Drejtuar: "SORI-AL" SHPK

Adresa: Rr. "Faik Konica". Pll. Golden Park Residence, Hyrja Nr.1, Tiranë

\* \* \*

Procedura e prokurimit: Procedure e hapur e thjeshtuar, Marrëveshje kuadër me një operator ekonomik, ku të gjitha kushtet janë të përcaktuara.

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: "Shërbim gatimi dhe shpërndarje ushqimi për Spitalin Rajonal Berat", me fond limit të marrëveshjes kuadër 110,032,953.48 (njëqind e dhjetë milion e tridhjetë e dymijë e nëntëqind e pesëdhjetë e tre pikë dyzet e tetë) LEKË pa TVSH ose 1,097,366.64 (njëmilion e nëntëdhjetë e shtatë mijë e treqind e gjashtëdhjetë e gjashtë pikë gjashtëdhjetë e katër) Euro pa TVSH.

Numri i referencës së procedurës/lotit: REF-09082-06-12-2024

Kohëzgjatja e kontratës/marrëveshjes kuadër ose afati për zbatimin e saj: 48 muaj nga nënshkrimi i kontratës

Publikime të mëparshme: (nëse është rasti): Buletini i Njoftimeve Publike [Data] [Numri]

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:

oferta ekonomike më e favorshme bazuar në kosto

oferta ekonomike më e favorshme bazuar në çmim X

Me anë të kësaj bëjmë me dije se, në këtë procedurë /lot kanë marrë pjesë operatorët ekonomikë të mëposhtëm me vlerat përkatëse si më poshtë:

1) "SORI-AL" shpk  
Emri i plotë i shoqërisë

K31510059D  
numri i NIPT-it

<sup>1</sup> Ky Formular është i aplikueshëm nëse ka Ankime

Vlera: 102,245,085.12 (njëqind e dy milion e dyqind e dyzet e pese mije e tetedhjetë e pese pike dymbëdhjetë) leke pa tvsh

2) "LALA COMPANY" shpk.  
Emri i plotë i shoqërisë

K94431401T  
numri i NIPT-it

Vlera: 106,657,000 (njëqind e gjashtë million e gjashtëqind e pesëdhjetë e shtate mije) lekë pa TVSH

Janë skualifikuar Operatorët ekonomikë e mëposhtëm:

1. "Lala Company" shpk për arsye se

- nuk plotëson kërkesat e vecanta për kualifikim sipas pikës 2.1.2 të KVK ku përcaktohet se "Operatorët ekonomikë, duhet të posedojnë të paktën një stabiliment të licensuar për prodhimin e ushqimit. Ky stabiliment duhet të jetë brenda bashkisë ku do të zbatohet marrëveshja kuadër. Objekti mund të jetë në pronësi, qira apo përdorim sipas rregullimeve ligjore". Për këtë pikë rezulton se operatori ekonomik ka paraqitur dokumente se disponon stabiliment të licensuar vetëm në bashkinë Fier dhe Lushnje.

- nuk plotëson kërkesat e vecanta për kualifikim sipas pikës 2.3.1 të KVK, në lidhje me shërbimet e ngjashme të realizuara në tre vitet e fundit. Për këtë pikë operatori ka paraqitur fatura në formën fotokopje në vlerën rreth 33,422,871 lekë pa TVSH vlerë e cila është me vogël se vlera e kërkuar prej 42,912,000 leke pa TVSH ose 39% e fondit limit për prokurim. Gjithashtu operatori ka paraqitur në SPE disa tabela me zëra shërbimesh të deklaruara si shtije nga Restoranti, por këto tabela nuk plotësojnë kushtet e përcaktuara nga legjislacioni për dokumentet provuese, pasi nuk janë fatura tatimore të shitjes dhe si të tilla nuk mund të përlllogariten si shërbime të ngjashme

\* \* \*

Duke iu referuar procedurës së mësipërme, ju informojmë se operatori ekonomik i mëposhtëm është identifikuar si fitues të procedurës së prokurimit:

"SORI-AL" shpk me Nipt K31510059D me vlerë 102,245,085.12 (njëqind e dy milion e dyqind e dyzet e pesë mijë e tetëdhjetë e pesë pikë dymbëdhjetë) leke pa tvsh

Si pasojë, nga ju kërkohet të paraqiteni tek Operatori i Blerjeve të Përqendruara sh.a brenda 5 (pese) ditëve nga data e marrjes të këtij njoftimi për të lidhur marrëveshjen.

Ankesa pas Njoftimit të Fituesit (Paraparak)

PO  Jox

**TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR**